

## 秋季丰胸—— 点燃冬天的激情

秋季丰胸,美丽悄然进行中



随着时代的变迁和文化的进步,人们美的意识也不断改变着。健康、有弹性、圆润高耸成了美胸的新标准。想拥有惹人艳羡的身材吗?洛阳华美医疗美容医院推出的秋季丰胸项目,将圆求美者的美胸之梦。

据华美专家介绍,秋季气温适宜,术后恢复快,是丰胸手术的黄金期。每年秋季的丰胸项目都非常受欢迎,而且术后可以进一步改善乳房的坚挺和柔软程度,营造动人的胸部曲线。

### 「内窥镜丰胸,流行正当时」

目前常用的隆胸手术有两类:自体脂肪丰胸,就是将脂肪囤积较多的臀部、腰部的脂肪注射入体内的方法。假体丰胸,就是将乳房组织近似的硅胶假体植入胸部。假体丰胸经过全球数百万女性几十年的临床应用证明,安全效果好,备受女性朋友青睐。

丰胸比较多见的是腋下切入和乳晕切入的方法。腋下切口是目前比较流行的做法,由于腋下原本就有折痕,所以从腋下切入时,伤口不明显,伤口直径约为2厘米左右,术后几乎无疤痕。此外,随着内窥镜技术逐渐应用于医疗美容领域,内窥镜手术也开始慢慢流行起来。手术时,将内窥镜放入体内,通过显示屏,掌控手术进程,可以更好地完成手术,取得最佳的美胸效果。

### 「秋季丰胸,点燃冬季的激情」

国内著名丰胸专家,华美医院田主任介绍:目前该院采用的内窥镜可视操作无痕丰胸术,是在传统胸部整形经验上的一次重大突破。该方法倡导自然和谐美,把“医术、技术、艺术”完美结合,融时尚潮流与区域文化于一体,是一种由形象专家与丰胸专家共同打造的丰胸设计方法。该方法非常注重术前的沟通和了解,以全面掌握顾客的身体特点,并在深刻把握流行趋势的基础上,为顾客制订个性化的美胸方案,将丰胸整形理念带到了一个新的阶段。经该方法丰胸后的乳房有着“柔水欲滴”的自然美态,弹性十足,轻柔细腻,触感酥软,舒适无比。至今,该院已成功实施了上千例丰胸手术,使众多洛阳女性摆脱了乳房缺陷的困惑。

丰满、挺拔的乳房,一直是女性魅力的象征,如果一直为胸部低平而烦恼,趁秋季丰胸吧,现在就开始,还可以点燃冬季的激情。

## 专家预测

# 今秋 我市将掀起丰胸热潮

据我市的洛阳华美医疗美容医院对数百名女性调查显示,近五成女性对自己的胸形不满意。秋季是最佳丰胸季节,据悉,该院已接到大量秋季丰胸预约电话。华美胸部整形专家预言,今秋,我市将掀起一股丰胸热潮。

### 专家预测 2010 年将掀起秋季丰胸热潮

据华美医院调查显示,很多女性对自己的胸形不满意,希望通过各种方式丰胸塑造完美胸形。秋季是丰胸的最佳季节,天气凉爽适合创口恢复,来年春夏就可以展示曼妙曲线了。最近,洛阳华美医疗美容医院已接到很多女性丰胸的预约电话。华美专家预言,今秋我市将掀起一股丰胸热潮。

华美医院院长透露,仅该院一家医院日均接待丰胸顾客就达30多位。9月下旬开始,新一轮的丰胸热潮即将开始。

### 调查显示:超五成女性胸部亟待整形



2010年,洛阳华美医疗美容医院在对300名女性的抽样调查中发现,有178名女性对其乳房不满意。其中一部分属于先天发育不良,大多数是哺乳后乳房下垂、萎缩或外扩,乳房形态不再丰满。

39岁的张女士是两个孩子的妈妈,“哺乳后,乳房萎缩、下垂,连内衣都不好买”。张女士曾试过很多种丰胸方式,比如按摩、针灸等,“刚开始情况确实好转,但一停下来就反弹,乳房比原来更松弛”。张女士提到“丰胸史”时不无失望。

在整个访谈调查中,类似张女士的女性特别多。国内知名丰胸专家,华美医院杨主任介绍,丰胸手术已有百年的历史,也是安全、迅速、有效的丰胸方式,在国外或是在演艺圈较为流行。世界第一假体丰胸的女性,已经从当时二十几岁的花样女郎变成白发苍苍的老太太,60年的时间完全可以验证手术的安全。

### 丰胸方式:适合自己的才是最好的

丰胸手术是最常见的整形手术之一,经过长时间的发展目前已经达到一个比较成熟的阶段。如今,丰胸的方式有很多,比如注射式隆胸、假体植入、自体脂肪移植等等,杨主任提醒广大求美者,一定要选择安全健康又适合自己的丰胸

方式。

杨主任介绍:因为手术效果立竿见影,一步到位且安全,所以入秋后来该院做假体丰胸的女性越来越多。假体丰胸手术方式是在腋窝褶皱处开不到2厘米的小切口,将假体植入胸大肌下,并采用微创缝合技术,术后不留任何痕迹。因假体不接触乳腺组织,所以丝毫不会影响生育和哺乳,更不会影响乳房健康。

求美者都非常关注丰胸手术后的效果,比如手感是否真实,形态是否自然。杨主任分析,手感基本取决于假体的质感,目前世界上最受追捧的假体是妙桃,它是明星、名媛们的最爱,像水波一样柔软、富有韵律,植入后,乳房坚挺又柔韧,手感非常好。

杨主任指出,隆胸效果除了与假体材质与医生技术关系密切外,假体的大小也很重要,爱美者应该根据自己的身高、体重、形象气质选择大小合适的假体,这样才能达到平衡的比例,塑造出完美的曲线。

最后,杨主任提醒求美者:丰胸一定要选择正规医疗机构,并与医生充分沟通,制订适合自己的个性化丰胸方案,求美者在术前、术后都应注意保养。



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

## 秋季,不要做“斑”弄是非的女人



摆脱了夏日的炎热,徜徉在久远的和煦秋风之中,真是惬意,不过,你仔细查看自己的脸蛋了吗——怎么忽然间冒出这么多小斑点?原来忽隐忽现的雀斑也披上了褐色的外衣!这个秋天,怎么就这样糊里糊涂地做起了“斑”弄是非的女人?

专业人士介绍,秋天是祛斑的最佳季节。20摄氏度左右的气温,清爽宜人,加上中秋、“十一”等假期,让人心情放松,是修复受损细胞的最好时机。而且秋季紫外线不再肆虐,将更有力于面部修护并可防止反弹,因此,90%的女性朋友在秋季祛斑和修复,会更加有效。

笔者从洛阳华美医疗美容医院相关专家处了解到,平常繁琐的保养也能缓解和祛除部分淡斑点,但是去除斑点只是整个祛斑程序的第一步,修护和防止斑点的反弹,才是让肌肤从此白净无瑕的重要环节。若没耐心自己动手,求美者最好选择到专业的美容院进行护理。优质的美容院可提供完善的服务,解决在祛斑过程中易出现的过敏等问题,美容专家还会告诉你怎样配合,才能达到最好的效果。

皮肤有光泽,充满弹性,没有色素沉淀,没有粉刺、痤疮,看不到毛孔,水分平衡,不油不干,

至于肤色,要均匀自然、白皙……谁不想拥有这样的滑嫩肌肤?洛阳华美医疗美容医院专家在此详解彩光祛斑的原理:彩光祛斑可有效消融皮肤浅层色素,对于深部色素和顽固色素,利用激光瞬间的高能量将它们爆破成细小色素分子,通过代谢排出体外,从而更彻底、更干净、更全面地祛除雀斑、老年斑、日照斑等各类色斑。

洛阳华美整形医院专家建议,施行面部祛斑、除皱术等手术后,可利用休息、看电视的时间多做面部按摩,以减轻水肿、恢复自然的面部表情。清爽秋季,华美还你洁净的肌肤,不要做“斑”弄是非的女人。

## 更瘦更美更健康

女性就该如此犒劳自己

对女人来说,拥有明星般的美丽面孔、魔鬼般的性感身材,是一件梦寐以求的事。

据悉,洛阳华美整形医院最新斥巨资引进了世界最先进的第5代聚能水动力吸脂仪,在吸脂效果、安全性方面都达到了最高水平,是目前最好的吸脂减肥、塑形的仪器设备之一。现在,我市求美者不出家门就能享“瘦”到世界高级别的吸脂手术——韩式分层水动力塑身吸

脂术了!届时,洛阳街头有望涌现大批窈窕淑女,惊艳花城。

女人们费尽心机寻找一切可能的苗条大法,即便保持良好的习惯,局部的皮下脂肪堆积仍是不可避免而又难以克服的问题,这时,吸脂就不失为一种理想的选择。但是传统抽脂术手术时间长,且不能去除面部、颈部、背部脂肪,效果往往很不理想。而华美韩式分层水动力塑身吸脂术则不同,那么,它到底有什

么样的魔力让你在短时间内也能拥有魔鬼身材?

据华美医院的专家介绍,韩式分层水动力塑身吸脂术有6大领先技术:更先进、更精确、更安全、更无痛、更彻底、更无痕,精细雕塑你的身材。该技术能详细测量脂肪含量,按照人体美学黄金分割比例确定吸脂部位、吸脂数量和术后视觉美感,该瘦的地方一瘦到底,不该瘦的地方一点不减。而且,该技术创伤小、安全可

靠,瘦身彻底、不反弹,术后效果立竿见影,一次瘦身,终身美丽。

韩式分层水动力塑身吸脂术具备4大全新亮点,让你瘦得更轻松、瘦得更快、瘦得更准、瘦得更美。该技术时间缩短25%~35%。只需一个中午的休息时间,便能让你轻松完成瘦身!想瘦哪儿,就瘦哪儿!在抽脂同时还使皮肤自然紧致、平整光滑、美丽无痕,在打造玲珑曲线的同时,让追求完美的你变得更美。